



## 车友小档案

姓名:施琳红  
网名:乐乐  
驾龄:10年  
爱车:进口三菱ASX劲炫  
爱车评价:时尚 动感  
安全

家庭主妇这个词让很多人联想到系着围裙、穿梭于菜市场,整天和柴米油盐打交道的妇女形象。本期为大家讲述的这位70后三菱车友施琳红,将家庭主妇这个角色演绎出了别样的色彩。家庭主妇不简单。这是在结束了对这位女车友的采访后我和同事的一致感慨。



# 家庭主妇不简单

## 进口三菱ASX劲炫车友施琳红的有车生活

文/片 张辉 韩英英

### 全职太太演绎别样车友生活

4月20日,记者在机场路太古进口三菱的客户休息室,采访到了正在做汽车保养的70后三菱劲炫女车友施琳红,没有过多的装饰,素颜的时尚透露出很多职业女性身上没有的从容,施琳红给人感觉很实在、大方,语言上没有过多的修饰,却很有感染力。

施琳红大学毕业就考了驾照,到现在已有10年的驾龄,算得上是一个老司机了。采访一开始,施琳红就爽快地说:“刚才我还在想,记者都会问什么样的问题,是我的职业还是生活。说实话,我没有职业,是标准的家庭主妇。”施琳红有

一个幸福美满的家庭,体贴的丈夫,可爱的女儿,一家三口其乐融融。施琳红和爱人是北京政法大学的同学,大学毕业以后俩人一起回到烟台打拼。“结婚后,老公的工作非常忙,我们两个不能都忙工作,得有人照顾家,照顾孩子。”施琳红就在家相夫教女做起了全职太太。

在采访中,施琳红谈及最多的词汇就是爱人、孩子、家庭,还有“我是一个普通的家庭主妇”。如今很多女性并不愿意将自己划到家庭主妇的圈子里,而施琳红却对这个词汇很坦然,甚至很自豪。当记者

问其原因时,她对记者说:“我是一个很顾家的人,相夫教女的观念比较深。在我眼里,孩子好了丈夫就会很欣慰,也能安心的工作。还有什么比家庭幸福和睦更重要的。我觉得一个女人最重要的是心态,一个LV的包动辄上万,而一个普通实用的包只要几十块钱,对我来说为什么不买一个那么贵的包,给老公那么大的经济压力也势必会给家庭的和睦带来负面的影响。再说老公对我很好,这不买了这辆二十多万的三菱劲炫给我。我很知足也很珍惜。18日

是我们结婚8周年纪念日,老公问我想要什么礼物,我说,都这么多年的感情了,不如给孩子学特长吧。”说到自己的爱车,施琳红说:“一般男车主不大喜欢红色车,但我老公还是随我的意愿买了这辆红色的三菱劲炫。车子刚买回来一个星期就又开回了4S店,早上送孩子上学的时候我正常右拐,被对面一辆逆行的车给狠狠地撞上了,整个前机盖都换了。刚买的新车就被撞得这么厉害,我真是心疼了好长时间。”朴实无华的话语让记者真实地感到了烟台女车友别样的家庭观。

### 为了女儿到车展当场订车

说起这辆三菱劲炫,施琳红有着与众不同的购车经:一没做任何购车计划;二没有查阅过任何的资料和信息。如此很随意却并非随意而为之的做法,不禁让记者问到选择进口三菱的理由,施琳红说,她丈夫之前开过三菱V93帕杰罗,在安全和性能方面她和家人

都比较认可。2010年秋季车展时,施琳红一眼就看中了这款2.0排量的进口三菱ASX劲炫。“可以说是一见钟情,”施女士笑着说,“我平时的主要工作就是照顾老公孩子,打理家务,所以我想买的的车就是一辆‘保姆车’,因为车子主要是为孩子而购置,安全是我必需考

虑的因素,三菱让我很信任。每天两个来回接送孩子上下学,铁打不动,可以说这辆车就是给孩子买的。买车时,征求了女儿的意见,她说很喜欢,我就定了要这辆劲炫。之前并没有了解过这个车型,买了之后才知道这款2.0排量的劲炫是刚上市不久的新车。”看得出,在施琳

红的心里老公和孩子几乎是她的全部,在她的眼里,家人的满意是最重要的。2010年秋季车展施琳红一直没时间去看,直到最后一天才到车展现场,当天订车,第二天就21万元全额付款,车展后没过几天这辆2.0排量的三菱ASX劲炫就成了施琳红快乐家庭生活的帮手。

### 至今没有发现爱车的缺点

“我的生活态度很随性,不挑剔,所以对汽车我也没有太多要求,既然因为喜欢选择了它,缺点也是优点了,更何况我至今也没有发现什么缺点啊。而且我觉得不能说车好坏与否,只能说它是否符合自己的需求。劲炫给我的驾乘感受就像在不断前行的生活道路上,我可以尽情挥洒内心的感悟和力量。驾驭人生,服务家人,更感动内心,在驰骋中能找到真正的自我。周末节假日我经常跟家人出去游玩,孩子每次都说要坐

‘妈妈车’,不要坐‘爸爸车’,因为她很喜欢劲炫的全景天窗,她说可以看到天空。女儿很喜欢大海,整片的天空,劲炫简洁的内饰,完美的越野性能,让我和女儿在享受大自然美景的同时,充分体验劲炫带来舒适的驾乘享受。这也是我很喜欢这辆车的原因之一。”

施琳红的车内干净整洁,没有过多的车饰,只有一个萌萌的大头娃娃和一个绣着国旗的靠垫。“萌萌奇很可爱,是给我女儿睡觉作靠枕用的;那个靠垫是

老公要求放的,这就算是我老公唯一喜欢的车饰吧。”平时精打细算的施琳红却很舍得为孩子投资,劲炫车内配有高质DVD,她就买了很多动画片,故事片在女儿坐车时放给她看,“孩子很依赖我,也很依赖我的车,她说,坐妈妈的车可以听故事。”

平时一有时间施琳红就会用车载着女儿出去玩,她说这样可以让孩子结识很多的朋友,增长见识。ASX劲炫的四驱越野高通过性能着实让她可以

随时自在的带着女儿出行。

提到孩子,施女士很自豪,她说:“孩子的兴趣爱好从小就要培养,我女儿周末会上古筝、舞蹈、拉丁、绘画学习班,时间满满的,她最喜欢拉丁和画画。女儿现在上一年级了,前不久班里选班长,她回来跟我说,班里的小朋友都投她票,我当时表面上并没表现出来,但心里很高兴。女儿本身比较内秀,但是性格好强,像她爸爸,很有上进心。”乖巧懂事的女儿,是施琳红的骄傲。

### 车主点评:不懂车的也能用好它

采访结束时,施琳红的车恰好完成保养,“我3300公里的时候来做过一次保养,这是第二次,已经跑了7000公里。其实我不是很懂车,包

括需要保养的内容都是从网上查的。因为买车,我结识很多太古三菱的工作人员,和他们中的不少人都成了很好的朋友,这次保养也是我的

销售顾问给我打电话让我来的。”施琳红还谈到:“在我买车前和买车后的真诚服务,始终如一,太古三菱4S店这种高品质、人性化的服务让

我这个不太懂车的‘老司机’也能用好车,有真正宾至如归的感觉,也正是这种优质的后期服务让我感觉选择三菱是正确的。”





